

T1-1120 p 4 p

Išrašas

**KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBA
FINANSŲ IR EKONOMIKOS KOMITETAS**

POSĖDŽIO PROTOKOLAS

2018-05-28 Nr. TAR-48

Posėdis vyksta 2018-05-23. Pradžia 13.30 val.
Posėdžio pirmininkas – Rimantas Taraškevičius.
Posėdžio sekretorė – Lietutė Demidova.

1. SVARSTYTA. Įgaliojimų suteikimas.

Pranešėjas – M. Vitkus. Sako, kad sprendimo projektui, kuriam gauta Vyriausybės atstovo Klaipėdos apskrityje žodinė pastaba, siūloma pritarti su pakeitimais. Teigia, kad rašoma įgalioti Klaipėdos miesto savivaldybės merą nustatyti švietimo įstaigų vadovų metines veiklos užduotis, nustatyti, kad švietimo įstaigų, kurių savininko teises ir pareigas įgyvendinanti institucija yra Klaipėdos miesto savivaldybės taryba, vadovų metinių veiklos užduočių nustatymo procedūroms užtikrinti sudaroma darbo grupė, kurios sudėtis tvirtinama savivaldybės mero potvarkiu.

R. Taraškevičius teigia, kad jam nėra aiški sprendimo projekto 2 punkto formuluotė, neaišku, ką veiks darbo grupė. R. Taraškevičius pažymi, kad kalbėjo su švietimo darbuotojais apie pateikto sprendimo projekto 2 punktą – pasirodo ir švietimo darbuotojams nesuprantama formuluotė.

J. Simonavičiūtė mano, kad sprendimo projekto 2 punkte vietoje žodžio „procedūros“ turi būti žodis „rekomendacijos“.

M. Vitkus sutinka, kad gal ir taip, tačiau teigia, kad procedūros ir bus rekomendacinio pobūdžio, o sprendimą dėl užduočių nustatymo priims meras.

R. Taraškevičius teigia, kad galima sprendimo projektui pritarti, o iki Tarybos posėdžio įpareigoti Tarybos ir mero sekretorių 2 punkto formuluotę (esant reikalui) patikslinti (aptarti su teisininkais).

M. Vitkus sako, kad galime ir dar kartą peržiūrėti sprendimo projektą.

J. Simonavičiūtė mano, kad šiuo metu nesusikalbame, todėl siūlo pakoreguoti sprendimo projektą su teisininke taip, kad visiems būtų aišku - 2 punkte neturi būti žodžio „procedūros“.

M. Vitkus klausia ar reikia išbraukti iš 2 punkto žodį „procedūros“?

R. Taraškevičius M. Vitkui siūlo įvertinti tai, ką išgirdo iš komiteto narių, taip pat siūlo pritarti sprendimo projektui, o dėl 2 punkto formuluotės su teisininkais surasti aiškia ir suprantama formuluotę, dėl ko sudaroma darbo grupė.

M. Vitkus teigia, kad mums viskas iš esmės aišku, jei neaišku švietimo skyriui, prašo siūlyti sprendimą.

R. Taraškevičius siūlo, jei nesusikalbame dėl 2 punkto koregavimo, nepritarti sprendimo projektui, kol nebus surasta bendra formuluotė.

NUTARTA. Nepritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSUOTA: už – 5, prieš – 0, susilaiko – 0.

Posėdžio pirmininkas

Posėdžio sekretorė



Rimantas Taraškevičius

Lietutė Demidova